У приложеним фајловима налази се:

· Stankin_Reklama.doc – основна информација о Станкин универзитету, његовим факултетима, основним условима за упис странаца на факултете.
· Stankin_Cenovnik 2013-2014.doc – школарина за смерове на којима могу студирати страни студенти. Под појмом странци се подразумева да студент није држављанин неке од земаља које припадају Заједници Независних Држава.

· Stankin_Zakon.doc – овај фајл садржи текстове закона на руском, у којима се дефинише појам „сународник“. Ово је битно за студенте чији су родитељи или предци рођени на територији Русије или СССР. Овакви студенти имају право на бесплатно високо образовање на руским факултетима.

Школовање странаца на Станкину може бити за рачун буџета, уколико студент спада у групу „сународника“, или уђе у програм буџетног школовања Универзитета. Остали страни студенти плаћају за своје школовање. Цене за 2013/2014 школску годину дате су у фајлу Stankin_Cenovnik 2013-2014.doc. Према предвиђањима, цене за школовање у 2014/2015 школској години ће порасти за око 10%.
Становање у студентском дому за студенте који нису на буџету износи 4,000-4,100 рубаља месечно.
Поред овога, потребно је платити медицинско осигурање, које за 2014/2015 школску годину треба да износи 5,500 рубаља за годину дана.

Студенти који су на буџету становање у студентском дому ће коштати само 800 рубаља месечно.

Овакви студенти, зависно од смера на којем се уче и од оцена које добију у претходном семестру, добијају стипендију од 1,340 до 5,000 рубаља месечно.

Сам Универзитет се налази у централном делу Москве, на око 10 минута пешке од три станице метроа.

Студентски дом се налази уз школски корпус Универзитета.

У овом тренутку на Универзитету има око 4,000 студената, од којих око 500 странаца из 28 земаља.

Универзитет има припремно одељење за странце. Рок обуке траје од пола до две године. Цене за обуку су дате у доњем делу табеле у фајлу Stankin_Cenovnik 2013-2014.doc. Поред тога, у јуну-јулу ради школа руског језика. Обука траје 4 недеље. Укупан број часова руског језика износи 100 часова. Као што је наведено у ценовнику, обука у овој школи заједно са боравком у студентском дому износи 35,000 рубаља.
