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Mastermind Keynote Speaker: Angela Weissenberger (Stada IT Solutions)
Kada: utorak - 12. decembar 2017.
Registracija: 17:30-18:00
Događaj:        18:00 - 19:00

Gde: Mašinski fakultet, Svečana sala (Sala 211) 2gi sprat, Beograd, Kraljice Marije 16
Domaćin: Petar Kočović,
Kotizacija: Besplatno
Registracija: RSVP (Broj mesta je ograničen, pa Vas molim da na vreme najavite svoj dolazak. Potvrda rezervacije se dobija emailom) ili http://meetu.ps/c/32TDz/zdzNp/f
Kontakt osoba:  Petar Kočović, petar.kocovic@gmail.com

Mobilni telefon:  063 202166

Program:
18:00-19:00 Intervju sa Angelom Weissenberger 
Biografija
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Angela Weissenberger je viši potpredsednik za informatiku kompanije STADA Arzneimittel AG i generalni direktor "STADA IT SOLUTIONS" d.o.o. u Srbiji.

Od početka, nakon uspešnog završetka studija i diplomiranja u oblasti matematičkih metoda, Angela radi u informatici. Od 2001. godine radi kao glavni IT direktor (CIO) sa međunarodnom odgovornošću. Od 2010. godine Angela je potpredsednica IT/CIO za korporativni IT u STADA Arzneimittel AG, a od maja 2016. godine viši potpredsednik IT/CIO Corporate IT.

Fokus njenog rada u kompaniji STADA do sada je bio razvoj i implementacija grupne IT strategije, uvođenje IT Service Managementa prema ITIL-u i uspostavljanje Upravljanja potrebama, kao i izvođenje brojnih međunarodnih IT projekata kao što su implementacija SAP-a, uvođenje novih softverskih rešenja, projekti za usklađivanje, optimizaciju, integracija i digitalizacija, spajanja nakon akvizicija  itd. Osim toga, Angela je zajedno sa svojim timom uspešno sprovela različite outsoucing projekte, naročito u odnosu na promene provajdera i složene tranzicije. Jedan od ključnih aspekata u okviru IT strategije bio je za Angelu izradu nove strategije “sourcinga”. Kao rezultat i uz saglasnost Izvršnog odbora STADA grupe, u Srbiji je 2013 uspešno uspostavljena unutrašnja IT zajednička centrala "STADA IT SOLUTIONS".

Pored njene odgovornosti kao višeg potpredsednika IT/CIO STADA, Angela je preuzela i funkciju Generalnog direktora firme "STADA IT SOLUTIONS" koja pruža IT usluge, IT rešenja i vrši IT operacije i izvodi IT projekte kao partnera u poslovanju jedinice za STADA Grupu na međunarodnom nivou.

Na izborima za "CIO godine" zemalja sa nemačkog govornog područja, Angela je nagrađena nekoliko puta u kategoriji Major Enterprises.

Molim da mi se javite ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije.
Srdačan pozdrav,
Petar Kočović, organizator
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